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EE Esfverzo
EI ESfuerzo

ACTA DE LA SESiON ORD:NAR:A DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALiZADO PARROQU:AL RURAL“ EL ESFUERZO"DE FECHA

LUNES 09 DE ENERO DE 2023
N.・ 001 DBCC‐ 2023.
En la Paroquia EI Esfuerzo, cant6n Santo Domingo, prov:ncia de Santo
Domingo de los Tsachi!as,siendo las 08H30 am,del dia lunes,09 de enero de
2023,vamos a darinicio a la pnmera sesi6n ordinarla del rnes de enero de
2023,sirvase senor secretario realizarla constatac10n del qu6rum

SECRETAR:0:Buenos dias selor presidente y vocales se va iniciar con:a
oonstataciOn del qu6rum: Sr 」orge Jes`s Calder6n, presente: Tnlga Ana
G∞rgina Guaman siglenza,vacaciones;Sra Francisca Manela」 aram‖ lo,

presente: Sr Wllian Dario Jaram‖ lo Solano, presentei Sr Daniei Bol`var
Cast‖ lo, presente: SenOr presidente estan presentes los 4 voca:es y l vocai
ausente por vacaciones,que∞ nforman el Conselo Paroquia:,exlste el quOrum
reg!amentano para dariniclo con esta presente sesiOn ordinarla

PRESIDENTE. ‐Ex:slendo e! qu6rum reg!amentario, insta!amos :a sesi6n
ordinana de!cAD ParЮ quiai,senor secretario proceda a dar lectura a1 0rden

del DIa

SECRETARIO. ‐inmediatamente senor presidente, doy lectura a la
∞ nvocatola de esta sES!ON ORD:NAR:A DEL CONSE」 O PARROQU:AL,a
rea‖zarse en ia sa!a de seslones del GAD Parroquial,a!as 08H30 am,con la
ina:idad de tratar ei siguiente Orden dei Dia:

l  Lectura y AprobaciOn del Acta N° 040‐DBCC,de fecha 27 de diciembre
de 2022

2 Lectura y ApЮbaci6n de!Acta N° 041‐ DBCC,de fecha 29 de diciembre
de 2022

3 Lectura y ApЮ baci6n del Acta N° 042‐DBCC,de fecha 30 de diciembre
de 2022

4 1nfonlle de!senor Presidente y vocaies
5_ Conocimiento,Anう ‖sis y Resoluci6n para ia eJecuci6n del PROYECTO

ADULTOS MAYORES Y PERSONAS CON D:SCAPACIDAD
“GUERREROS POR LA V:DA"para el ano 2023

6 :=3長
l:讐歌智:博

ilκ

梶緊R躙6■足電篤R讐 :ご 88:|』N8
AUTONOMO DESCENTRALiZADO PARROQU:AL RURAL “EL
ESFUERZO"Y EL SUBCENTRO DE SALUD“EL ESFUERZO"PARA
MEJORAR EL ESttADO DE VIDA DE LOS ADULttOS MAYORES Y
PERSONAS CON DiSCAPACIDAD,MED:ANttE LA V:SiTA MЁ D:CA A
DOMIC:L:O DE LA CABECERA PARROQUiAL COMO EN LOS
REC!NTOS PARA EL AN0 2023

7 Vanos y resOluciones
Rogamos su puntual asistencial para dar cump“ miento a!o dispuesto en el
capFtu!oi:de!procedimiento Pa‖ amentarlo en el Art 316 del C00TAD(C6digo
organi∞ de organizaci6n Ter"tonal,Autonomia y DNentralizaclon)
Presidente: Pone a consideraci6n el orden de: dia Toma la pa!abra e:
Sr. Wi:ian Dario Jarami::。  solano; qu:en m000na que se apruebe la
∞ nvocatona ta!∞ mo esta p!anteada Conluntamente∞n el sr Jorge Jesls
Caldeめn Rivera,quien apoya la rnoci6n Preside‖ ne:sO:icita ai secretanO que

PAgina l/7



１

２

３

４

５

６

７

８

９

Ю

・１

，

Ｂ

ｒ

ｌ５

・６

・７

３

３

２。

２．

２２

２３

２

２５

２６

２７

２８

２９

∞

３．

３２

３３

■

３５

３６

３７

“

”

“

４．

４２

４３

４

４５

“

″

“

S …―'‐
‐Et6「14撻

婚弓曇妻露:
日

1電ぎH禦F。

tome votad6n ia moci6n presentada por el Sr.り輌llan Dario Jarami‖ o Solano:

Sr 」oЮe Jes6s Calder6n Rivera, a favo崎  Sra_ Francisca Manela Jarami::o
Guzman,a favo■ Sr ⅥЛ‖an Dario Jarami‖ o So:ano,a favo■ Tn!ga Ana
Georgina Guaman sigOenza,vacaciones;Sr Daniel Bo:ivar CasI‖ o Carri6n,a

favor E! p!eno del GAD Paroquial Rural EI EsmerzO: RESUELVE. 001‐
GADPREE‐2023.‐ POR MAYOR:A SE APRUEBA EL ORDEN DEL D:A TAL
COMO ESTA PLANTEADA EN LA CONVOCATOR:A.
Presidente:Solicita al secretario que proceda con:a ldura delpnmer punto
PRIMERO.‐ Lectura y Дρ′οbac′6n de′ Acra″°o錮卜DBCC de rec力 a27 de
diciembre de 2022‐ Toma la palabra el Sr.Presidentei mencionando senores

voca!es se les ha entregado∞ n anticipaci6n el acta de la sesi6n N° 040‐DBCC―

2022 defOcha 27 de diciembre de 2022,esta a 00nsideraci6n de ustedes Toma

:a palabra la Sra.Francisca Mariela Jarami‖ o;qulen rnociona que se apruebe

e:Acta N° 040 DBCC‐2022 de fecha 27 de diciembre de 2022,∞ njuntamente

oon el Sr Jorge」 esls CaldeOn Rivera qulen apoya la moci6n Presidente:
so!icita a!Secretano―TesOrero que someta a votaci6n!a moci6n presentada por

ia Sra.Francisca Mariela」 arami‖ o: Sr Jorge Jes6s Caldeめ n Rivera,a favori

Tnlga Ana Georgina Guaman siguenza,vacacionesi Sr VⅥ llan Darlo」 aram‖ lo

Solano, a favori Sra Francisca Manela Jaram‖ lo,a favori Sr Daniel Bo!ivar

Casl‖o Carr16n,a favor Presidente:Una vez aprobada el Acta N° 040‐DBCC‐

2022, El pleno del GAD Parroquial Rural EI Esfuerzo, RESUELVE. 002‐
GADPREE‐2023.‐ POR MAYOR:A SE APRUEBA EL ACTA N° 040‐DBCC‐

2022 DE FECHA 27 DE DiCiEMBRE DE 2022.
Presidente:solicita al secretario que proceda con la lectura de:segundo punto

SEGUNDO.‐ Lectu"y AprobaciOn de′ ハcra lY° 04′‐DBCC de rec力 a29 de

dcFembre de 2022.‐ Toma la palabra el Sr.Presidente:mencionando senOres

vocales se les ha entregado con anticipaci6n el acta de la sesi6n N° 041-DBCC
-2022 de fecha 29 de diciembre de 2022, eSta a cOnsideraci6n de ustedes

Toma la palabra el Sr,Wi‖ an Dario Jarami‖ o Soiano;qulen mociona que se

apruebe el Acta N° 042‐DBCC‐2022 de f∝ha 29 de diciembre de 2022,

∞可untamente∞n ia Sra Francisca Manela Jaram‖lo Guzman,qulen apoya la

moci6n Presidente:soiicita al SecretanO_Tesorero que someta a votaci6n la

moci6n presentada por el Sr.Wi‖ an Dar`o Jarami‖ o Solano:Sr Jorge」 es6s

Calde“nR市era,a favo■ Tn!ga Ana Georgina Cuaman Sigoenza,vacacionesi
Sra Francisca Manela」aramillo Guzm`n,a favo■ Sr VⅥllan Dario Jaram‖ lo

So!ano,a favori Sr Daniel Bolivar Cast‖ lo CarnOn,a favori Presidente:Una

vez apЮbada el Acta N° 041-DBCC-2022,El pleno del GAD Parroquial Rural

EI Esfuerzo, RESUELVE. 003‐ GADPREE‐ 2023.‐  POR MAYORIA SE
APRUEBA EL ACTA N° 041‐DBCC‐2022 DE FECHA 29 DE D:CiEMBRE DE
2022.
Presidente:solicita al secretario que proceda con ia lectura deltercer punto

TERCERO.‐ Lecttrra yハprobac′6n derndb nr aFaDBCC derec力 a30 de

dcFemわre de 2022‐ Tomala pa!abra el Sr.P口瞑蒟dentei mendonando senores

voca:es se tes ha entregado∞ n anticipaci6n e:ada dela sesi6n N° 042‐ DBCC‐

2022 de fecha 30 de diciembre de 2022,esta a 00nslderaci6n de ustedes Toma
!a palabra el Sr. Wi‖an Dario Jaranli‖ o Sohno; quien mmona que se
apruebe el Acta N°  042‐DBCC‐2022 de fen 30 de diciembre de 2022,
∞可untamente con e!Sr Jorge Jes6s Caldeめ n Rmra,quien apoya la moclon_
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El Esfuerzo
El Esftrerzo

Presidente: solicita al Secretario-Tesorero que someta a votaci6n la moci6n
presentada por el Sr. Willan Dario Jaramillo Solano: Sr. Jorge Jesris
Calderon Rivera, a favor; Tnlga. Ana Georgina Guam6n Sigtienza, vacaciones;
Sra. Francisca Mariela Jaramillo, a favor; Sr. Wllan Dario Jaramillo Solano, a
favo[ Sr. Daniel Bolivar Castillo Cani6n, a favor: Presidente: Una vez
aprobada el Acta N' O42-DBCC-2022, El pleno det GAD panoquial Rural El
Estuerzo, RESUELVE. 004-GADPREE-2023.- POR MAYORIA SE APRUEBA
EL ACTA N'O42.DBCC.2O22DE FECHA 30 DE DICIEMBRE DE 2022.
Presidente: solicita al secretario que proceda con la lectura del cuarto punto.
CUARTO. -lnforme del sefror Presidente y vocales. - Toma la palabra el Sr.
Presidente; mencionando las actividades realizadas. Martes, 2l de
diciembre; asisti a la sesi6n ordinaria convocada en las lnstalaciones del
Gobiemo Panoquial. Mi6rcoles, 28 de diciembre; ilevamos a cabo la entrega
de fundas de caramelos en las lnstituciones Educativas de nuestra panoqui-a,
la actividad se llev6 a cabo con la Reina, personal del Gad y ros compaieros
vocales. Viernes, 30 de diciembre; me comunique con el Abogado Luis
Miguel GuamSn Gobernador de nuestra provincia para consultarle el tema de
los descuentos en el Peaje, 6l supo manifestar que iba a vialar a euito para
tener una respuesta del viceministro ya que nos habian comuni&do que a partir
de enero se iba a dar inicio al descuento del so%, ese mismo dia en la parilcip"
en la despedida de los M6dicos Rurales quienes cumplieron 1 affo de laborLs
en n_uestra Panoquia, se les realizo un compartir y tambi6n se les otorgo un
certificado por la labor cumplida en agradecimiento al apoyo brindado. Mirte,
02 de enero; se realiz6 una limpieza y aneglo en el 6rea de la via sector el orito
en el Recinto otongo dirigido por el sr. Juan Andino, adem6s se llev6 a cabo el
riego de material petreo que se tenia almacenado en el 6rea, tambi6n se trabaj6
en la minga de la via colonia Azuaya debido a que se han suscitado accidentes
por el mal estado de via, con la retroexcavadora limpiamos y retiramos el lodo
del 6rea despejando el camino, nos toc6 traer una mula de cascajo p". ,"g"iy que de esta manera puedan transitar ros vehicuros. Les 

'comunlco
compafieros que la retroexcavadora estuvo en el Recinto santa Marianita
realizando cunetas, en la via nueva que se hizo en el 6rea de ta mina de taitre.
Les inform6 que se atendieron pedidos desde la comuna polanco y et Recinto
Alegrias del Bolo para el arreglo del camino, ya que por el temporal se han
9r1scilado denumbes, en polanco tambi6n nos pidieron'ayuda para destapar la
tuberia de la casa comunar y de una vez se aprovech6 fara h!L;6 ri;G;;
en el puente de baden y cunetas. con esto cuimino mi informe compafier6s. 

-

Toma la palabra er sr. Jorge Jes0s calder6n Rivera; mencionando las
actividades realizadas. Lunes, 05 de diciembre; estuve en la socializaci6n
convocada por el Gobernador donde se dialog6 sobre el descuento del 50 70en el Peaje c6ngoma. Martes, 06 de dicieirbre; asisti a la sesi6n extra-
ordinaria donde se trat6 er conocimiento, an6lisis y iesoruci6n para aprobar enpJirgr_g*1t" el presupuesto prorrogado para et affo 2023 del'GAD earoquLf
Ty,1t a Esfuezo. Jueves, 0a ae oiciembre; asisti a ra sesi6n extra-ordiniria
del Consejo Parroquial, dorye^:9 aprob6 en iegunda instancia ef presrpueiio
pronogado para el afio 2023. s6bado, 10 de diiiembre; en la mafiana asisti a
la.minga de limpieza convocada para er evento de decci6n y coronaci6n de ra
reina El Esluezo 20222023, por la noche asisti al evento reprogramado por la
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elecdm de la nueva Reina de la Parroquia. Domango, 11 de diciembrc; asisti
a la Expoferia realizada en el Malec6n de la Panoquia. Lunes' 12 de
diciembre; asisti a la sesi6n ordinaria convocada en las lnstalaciones del Gad
Panoquial. S6bado, {7 de diciembre; asisti al Festival Artistico Pura Pimienta

evento que tambi6n fue reprogramado el cual se realiz6 en el parque Central

de la Panoquia. Martes, 27 de diciembre; asisti a la segunda sesi6n ordinaria

del Gobierno Panoquial. Mi6rcoles, 28 de diciembrc; estuve en la entrega de

caramelos a las lnstituciones de nuestra panoquia en coordinaci6n con la Srta.

Reina de la Parroquia. Jueves, 29 de diciembte; en la maffana asisti a la
reuni6n de la comisi6n y planificaci6n de presupuestos pa? realizar la octava

Reforma al Presupuesto del ejercicio econ6mico fi*,al 2022, y por la tarde

estuve en la sesibn extra-ordinaria donde tratamos el punto conocimiento,

an6lisisy resoluci6n en primer debate sobre la oclava reforma del presupuesto

del afio 2OZZAaGAD Parroquial Rural El Esfuezo. Viernes, 30 de diciembre;

"iiJtl " 
f" sesi6n extraordinaria de consejo convocada para tratar en segunda

instancia la octava reforma del presupuesto del aflo 2022 del GAD Parroquial

Rural El Esfuezo, es todo en cuanto puedo informar a las actividades

realizadas durante el mes de diciembre de 2022.

forna ti pataUra la Sra. Francisca Mariela Jaramillo Guzm6n, mencionando

rai aaivioaoes realizadas durante el mes de diciembre. Lunes, 05 de

diciembre;estuveenlasocializaci6nporpartedelGobemadorsobreel
Gnercio para el descuento del subsidio del peaje, con la ciudadania de la

p"""qrL [fr" tienen vehiculos, informando los requisitos para obtene-r el 5070

i" O"iir"nto en el peaje C6ngoma. Martes, 06 de diciembre; reuni6n con el

Grsonaf del Gad Pirroquial pira frjar las comisione-s que participaran en los

;;;;d";;tos a reatizarse por et Aniversario de parroquiatizaci6n que fue

ioitergaOo, luego fui en comisi6n con el Sr. Presidente a gestionar en la
intenOEncia V Gibemaci6n para finiquitar el permiso para los eventos, el mismo

Oia por ratarOe asisti a la sesi6n extra-ordinaria donde se trat6 el conocimiento,

anZiisis y resoluci6n para aprobar en primer debate el presupu-esto prorrogado

;;-"1 'aio 2023 v ruego realizamos un-recotrido en el Malec6n con la

coordinadora de los'eventos la Msc. Maria Elisa Jara para la organizaci6n de

6r-"u"ntoiqr" tenemos dispuestos en la Expoferia. Jueves, 08 de diciembre;

asisti a la sesi6n extra-ordinaria del consejo Parroquial, donde se aprob6 en

segunOa instancia el presupuesto prorrogado parael afio 2023 S6bado' l0 de

aiJllmote; estuve en la minga oeiimpieia realizada c'n los miembros del Gad

F"iroqri"i y en la noche en la Elecci6n y Coronaci6n de Reina estuve en

bd"i;a". 6omingo, 1l de diciembre; asisti a la Expoferia' la cual fue

coordinada en conJunto con los compafieros. Lunes, 12 de diciembre; asisti a

f" pritneta sesi6n ordinaria de consejo. Sibado, 17 de diciembrc; a partir del

.6diooia y tarde estuve en la coordinaci6n del disco m6vil quienes fueron los

"u"it-"""0tr"" 
del sonido pa' la orquesta pura Pimienta, tambi6n se les

UrinOo f" alimentaci6n y en ta noche fui parte del evento' Martes' 27 de

oiiiemore; asisti a la s-egunda sesi6n ordinaria del consejo. Juev_es, 29 de

OiciemOrei en la mafianiasisti a la reuni6n de la Comisi6n y planificaci6n.de

;;ilG;i"; para realizar la octava Reforma al Presupuesto del ejercicio

bn6mico tscal2022, en la tarde tuvimos la sesion extra-ordinaria de consejo

parahatarelpuntoconocimiento,analisisyresolrriinenprimerdebatesobre
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EI Esf∪ erzo

la octava reforma del presupuesto del affo 2O22del GAD Panoquial Rural El
Esfuerzo. Viernes, 30 de diciembre; asisti a la sesi6n extraordinaria de
consejo convocada para tratar en segunda instancia la octava reforma del
presupuesto del afio 2022 del GAD Parroquial Rural El Esfuerzo, es todo en
cuanto puedo informar a las actividades realizadas durante el mes de diciembre
de2022.
Toma la palabra el Sr. Willan Dario Jaramillo Solano. Martes, 06 de
diciembre; asisti a la sesi6n extra-ordinaria donde se trat6 el conocimiento,
anilisis y resoluci6n para aprobar en primer debate el presupuesto pronogado
para el afio 2023. Jueves, 08 de diciembre; asistl a la sesi6n extra-ordinaria
del Consejo Panoquial, donde se aprob6 en segunda instancia el presupuesto
pronogado para el afio 2023, tambi6n estuve en la inauguraci6n de la red de
alumbrado p0blico Esfuezo- Bolo Bajo. S5bado, l0 de diciembre; estuve en
el evento de elecci6n y coronaci6n de la Reina de la Panoquia 202212023
donde estuve en comisi6n con el Sr. Jorge Jesrls Calder6n y el Sr. Marlon
Rosado recibiendo a los invitados en la puerta. Domingo, 1l de diciembre;
estuve en el concurso de comparsas realizado en el Proyeclo Fomento a la
Promoci6n Turistica, Artistica, Gastron6mica, Cultural, Productiva y Ambiental
de la Parroquia El Esfuezo. Lunes, 12 de diciembrc; asisti a la sesi6n
ordinaria convocada en las lnstalaciones del Gad Panoquial. Viernes, 16 de
diciembre; asistl como delegado al evento del cuadrangular de futbol realizado
en el Estadio Los Pinos. S5bado, 17 de diciembre; asisti al Festival Artistico
Pura Pimienta en el parque Central de la Parroquia. Mattes, 27 de diciembre;
asisti a la segunda sesi6n ordinaria del Gobierno Panoquial. Mi6rcoles, 28 de
dlciembre; estuve en la entrega de caramelos a las lnstituciones de nuestra
panoquia en coordinaci6n con la Srta. Virreina de la Parroquia Johanna Salazar
y la compafiera Ana Guam6n cubrimos los recintos Milton Murillo, Santa
Marianita, Nueva Esperanza, La Reforma, Bolo Alto, El Austro y Pedro Pablo
G6mez la actividad se realizado en el cano del proyecto social. Jueves, 29 de
diciembre; estuve en la sesi6n extra-ordinaria donde tratamos el punto
conocimiento, an6lisis y resoluci6n en primer debate sobre la octava reforma
del presupuesto del afio 2022 del GAD Parroquial Rural El Esfuezo. Viernes,
30 de diciembre; asisti a la sesi6n extraordinaria de consejo convocada para
tratar en segunda instancia la octava reforma del presupuesto del afio 2022 del
GAD Parroguial Rural El Esfuerzo, es todo en cuanto puedo informar a las
actividades realizadas durante el mes de diciembre de 2022.
Presidente: solicita al secretario que proceda con la lectura del quinto punto.
QUINTO. -Conocimiento, Andlisis y Resoluci6n para la ejecuci6n del
PROYECTO ADULTOS MAYORES Y PERSO'VAS CON DISCAPACIDAD
'GUERREROS POR LA VIDA" para el afio 2023.
Secretario: Compafieros vocales como es de conocimiento suyo, afio a afio
nosotros tenemos que renovar el proyecto del adulto mayor y personas con
discapacidad, c,on las especificaciones que ya hemos venido manejando en los
afros anteriores.
Toma la palabra la Sra. Francisca Mariela Jaramillo Guzm6n, una vez leido
y analizado el documento mociono que se apruebe el PROYECTO ADULTOS
MAYORES Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD "GUERREROS POR LA
VIDA' para el afro 2023, conjuntamente con el Sr. Jorge Jes0s Calderon
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日 Esfuer20

l  Rivera,quien apoya la rnoci6n Presidente:so!icita al Secretano‐ Tesorero que

2  SOFneta a votaci6n ia moci6n presentada por ia Sra. Francisca Mariela
3  Jarami‖ o Guzman: sr JOrge」 es`s Caldeめn Rlvera, a favori Tnlga Ana

4  Georgina Guaman siglenza,vacaciones:Sra Franコ sca Mariela」aram‖lo,a

5  ねV01 Sr VⅥ ‖an Darlo Jaram‖ lo Solano,a favo■ Sr Daniei Bolivar Cast‖ lo

6  Carn6n,a favori Presidente:Una vez aprobada e!proyα ■o,El pleno del GAD

7  Parroquial Rura! EI Esfuerzo, RESUELVE. 005CADPREE毛 023.‐ POR
8  MAYOR:A SE APRUEBA EL PROYECTO ADULTOS MAYORES Y
9  PERSONAS CON DISCAPACiDAD“GUERREROS POR LA VIDA PARA EL
lo  AN0 2023.
1l  presidente:soHcita al secretanO que proceda con!a lectura de!sexto punto

12  SEXTO.‐ Co″Oc′mimfQ A"`:isis y Reso′″cJI"para ra rerOvac′On der

13  CO″ VENrO DE C00PERAC′ OⅣ  ′″7ER「NSrrrtJcrοNAL ENTRE EL
14  GOBrERJOハυ

"″
0“O DESCFNTRALrZADO PARROQtJJAL RCJML i`EL

15  ESFIJERZO" γ EL SIJBCFNTRO DE SALυ D `IEL ESFtJERZO″ PARA
16  HEJORAR EL ESTADO DE И

“

 DE LOS ADυL70S MAyORES y
17  PERSONAS COⅣ  D′SCAPACrDAD, 

“

ED「A″TE LA ttS′TA MEDrCAハ
18  DO“′C′LrO DE LA CABECERA PARROQυ′AL CO“O EN LOS RECrNttos
19  PARA EL AⅣ0 2023.―
20  TOma la palabra e: Sr. Jorge Jesns Calder●n Rivera, una vez leFdo y

21  ana‖ zado el documento que contiene ei convenio entre el Gobierno AutOnomo

22  Descentralizado Parroquial Rural EI Esfuerzo y el Subcentro de Salud EI
23  Esfuerzo mociono que se apruebe, conluntamente∞ n la Sra Francisca
24  Manela 」aram‖lo Guzman, quien apoya la mociOn Presidente: soncita al
25  SeCretarlo‐ Tesorero que someta a votaci6n la moci6n presentada pOrla Sra.

26  Francisca Marieia Jarami‖ o Cuzman:sr 」Orge Jesls Caldeめ n Rivera,a
27  faVOri Tnlga Ana Georgina Guaman siglenza, vacacionesi Sra Francisca
28  Marlela Jaram‖ lo,a favo嗜 Sr Wl‖an Darfo Jaram‖ lo Solano,a favoE Sr Daniel

29   BOlivar Cast‖ lo Carri6n,a favori Presidentel Una vez aprobada e!proyecto,El
30  pleno del GAD Parroquial Rural EI Esfuerzo,RESUELVE.006‐ GADPREE‐
31  2023.‐ POR MAYORIA SE APRUEBA EL CONVEN:O DE C00PERAC:6N
32  1NTERINSTITUCiONAL   ENTRE   EL   GOBIERNO   AUTONOMO
33  DESCENTRALiZADO PARROQU:AL RURAL “EL ESFUER20" Y EL
34  SUBCENTRO DE SALUD“EL ESFUERZO"PARA MEJORAR EL ESTADO
35  DE ViDA DE LOS ADULTOS MAYORES Y PERSONAS CON
36  DiSCAPACIDAD, MEDiANTE LA V:SiTA MEDiCA A DOMiCiL:O DE LA
37  CABECERA PARROQU:AL COMO EN LOS RECiNTOS PARA EL ANO
38  2023.―
39  PreSidente:solicita a!secretario que proceda con ia lectura del sё ptimo punto

40 SEPT:MO.‐ Va″∝ y Reso′uc′o"es.‐

41  TOma la palabra la Sra.Francisca Mariela」 arami‖ o Guzman,quiёn soncita

42  al Sr Secretalo‐ Tesorero que en ia pr6xirna sesbn se agregue un punto para

43  preSentar elinforme de la comisi6n de flestas por e!V196sirno Aniversano de
44  ParOquia!izaci6n Toma la palabra el Sr.Willan Dario Jarami‖ o Solano,

45  SO‖Cita a la Comisi6n de Fiestas que presente ei respectivo informe de las
46  feSti宙 dades rea‖zadas,indicando e:mot～ o de la pOstergac16n de fechas

47  SeCretario‐Tesorero infor7na que por eitema de postergaci6n de fechas de las

48  aCtiVidades se reali26 1a sesi6n donde se tiそ 116 d estado de excepci6n y!as
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nuevas fechas donde se llevaron a cabo las actividades por el vig6simo
aniversario de parroquializaci6n.
Toma la palabra el Sr, Presidente; mencionando que no habiendo m5s puntos
que tratar y siendo las .10h30 am, doy por concluida la primera sesi6n ordinaria
de Consejo Parroquial del mes de enero del afio 2023.

S
EE Esfuerzo

Sr Daniel BoiFvar CasIIlo Car10n
PRESiDENTE DEL CAD

PARROQU:AL RURAL“ EL ESFUERZO"

日 Esfuerzo

CPA Cnsuan Alexander Guibla T
SECRETAR10‐ TESORERO
GADPR“EL ESFUER20''

δ
EI Esfuerzo
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